



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СВІДКІВ ЄГОВИ
НА УКРАЇНІ

290014, Львів-14, вул. Личанівська, 219.
Телефон: (0322) 67-41-62 и 71-24-37

SCA:SSC 15 ноября 1996 года

ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИИ

Дорогие братья!

Всем нам очень радостно сотрудничать вместе, как служители Иеговы. Мы все являемся свидетелями исполнения важного библейского пророчества, записанного в книге Исаяи 60:22, и не только свидетелями, но и непосредственными участниками исполнения этого пророчества. В соответствии с этим, служителям Иеговы следует быть объединенными как одна организация в своем поклонении и гармонично сотрудничать в исполнении воли Бога.

Как нам стало известно, сегодня в организацию Иеговы приходят не только те, которые желают быть обученными 'путям Иеговы', но и те, кто некоторое время шел путем, отличающимся от пути тех, кто трудится под Руководством руководящего совета и кто питается духовной пищей из «Сторожевой башни» и других публикаций, предоставляемых классом "верного и благоразумного раба" и признает его устройство здесь на земле. (Исаяи 2:2; Матфея 24:45) Мы очень рады таким сообщениям. Это является доказательством того, что Иегова благословляет Свою организацию в этой стране.

В связи с этими фактами возникают некоторые вопросы. Как нам рассматривать таких лиц? Как рассматривать их крещение, которому они подверглись, находясь вне единства? Как Иисус наглядным образом показал в Матфея 18:12-14, это является причиной для радости, когда заблудившиеся спасаются и возвращаются в стадо. Бесспорно, нам также нужно иметь такую же точку зрения относительно тех лиц, которые отделились от организации Иеговы.

В письме Руководящего совета от 2 января 1990 г. «**ЖЕЛАЮЩИМ ПОКЛОНЯТЬСЯ ИЕГОВЕ И СЛУЖИТЬ ЕМУ В ЕДИНСТВЕ**», стр. 8, говорилось следующее: "Является их преимуществом (ответственных братьев, уполномоченных Руководящим советом) приглашать Вас возвратиться к одному стаду и таким образом положить конец отделению, которое Вы испытали (Иоанна 10:16). Мы усиленно молимся за Вас, чтобы Вы могли по-настоящему и полностью понять, насколько Иегова заботится о Своем народе через ту одну теократическую организацию, которой Он пользуется на земле. Любяще заботясь о каждом из Вас и желая, чтобы Вы полностью извлекли пользу из благосклонности и милосердия Иеговы, мы приглашаем Вас возвратиться в ряды Его объединенного народа, наслаждаясь тесным взаимоотношением с Иеговой и Его организацией (Михей 2:12; Малахии 3:7, 10; Якова 4:8)."

¶ Что же касается крещения таких лиц, то в этом вопросе очень важно принять во внимание те исправления, которые были внесены в организацию Иеговы в отношении осуществления надзора в собраниях. В «Сторожевой башне» от 1 января 1976 г., страница

10, говорилось следующее: "В сентябре 1972 года во всем мире в собраниях Свидетелей Иеговы произошла большая перемена. С 1932 года до 1972 года, в каждом собрании один мужчина считался "надзирателем" собрания, и в этой должности эти мужчины служили годами. Но в 1971 году вспомнили, что в собраниях христиан первого столетия, согласно Библии, был совет старейшин, т.е. был не один надзиратель, а многие. (1 Тимофея 4:14; Филиппийцам 1:1) В следствие этого, этот соответствующий Писанию порядок был введен вновь, что значило, что в каждом собрании обязанности исполнял совет старейшин".

С сентября 1972 года этим назначенным духом надзирателям было поручено пасти стадо Бога. К этому надзору назначенных старейшин относились и мероприятия, связанные с крещением новозаинтересованных. Эти обязанности старейшин позже были изложены в книге «Организованы проводить наше служение», стр. 170-174. Согласно данному там руководству, крещение только тогда действительно, если перед ним данное лицо было одобрено старейшинами собрания, чтобы креститься.

Поэтому, в вышеупомянутом письме к тем, кто находился в отделении, на странице 7 было сказано: "Если вы еще не крестились в символ своего посвящения творить волю Бога, то этот шаг в соответствии с приказанием Христа в Матфея 28:19, 20 будет для Вас уместным. Это можно сделать согласно информации на страницах 171-218 книги «Организованы проводить наше служение».

Поэтому, будет уместно, если два члена совета старейшин встретятся с такими лицами, желающими возвратиться в организацию Иеговы, и с каждым в отдельности в духе братской любви и уважения обсудят все вопросы, связанные с их возвращением и действительностью их крещения. После этого эти два старейшины осведомят совет старейшин о результате их беседы.

→ Если будет установлено, что крещение какого-либо лица недействительно, потому что его крещение не было одобрено старейшинами собрания или его крестил некрещенный брат или лицо, которое не представляло христианское собрание в то время, тогда таких лиц можно ободрить к тому, чтобы они согласно, руководству из книги «Организованы проводить наше служение», страницы 170-174, крестились заново, конечно, если они соответствуют требованиям для крещения, желают стать Свидетелями Иеговы, признают универсальную организацию Иеговы и соединились с ее видимой частью.

→ Если в отдельном случае возникнут какие-либо вопросы, и старейшины не будут знать, как поступить, то они могут с уверенностью написать в Управленческое бюро, предоставляя подробную информацию об этом деле. После этого мы будем рады дать дополнительные указания.

Мы благодарим Иегову Бога, нашего великого Пастыря, за то, что Он проявляет свою любовь и свое милосердие ко всем, кто желает быть угодным Ему (Римлян 8:35-39). Примите от нас заверения в нашей христианской любви и сотрудничестве.

Ваши братья,

*Религіозна організація
Свідків Єгови на Україні*